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TEHNIČKI LIST 
Proizvođač:  XYPEX CHEMICAL CORPORATION, 1371 Mayfield Place, Richmond B.C, CANADA V6V 2G9 
Karakteristika:  XYPEX®  Gamma  Cure  je  zaštitno  sredstvo,  namjenjeno  prije  svega,  za  uporabu  s  izolacionim 

materijalima XYPEX®. Tekućina Gamma Cure usporava isparavanje vode s površine betona, a može 
se uporabiti kao alternativa njege vodom, propisane proizvođačem. XYPEX® Gamma Cure se može 
uporabiti  za  ubrzan  rast  kristala  izolacionih  materijala  XYPEX®.  Poslije  nanošenja,  stvara  se  na 
površini betona providan film, koji zaštićuje površinu betona od prekomjernog sušenja u vremenu 2‐
3 dana. Poslije cca 4 dana, tekućina XYPEX® Gamma Cure počinje  isparavati. Poslije  isparavanja ne 
ostaju na površini betona nikakvi tragovi. 

Priprema podloge:  XYPEX® Gamma Cure je moguće nanositi na čistu betonsku površinu, naročito na površinu tretiranu 
XYPEX® materijalom. U slučaju uporabe premaza XYPEX® kao zaštite, nužno je XYPEX® Gamma Cure 
nanijeti do 2 sata poslije nanošenja izolacionih materijala XYPEX®. 

Obrada:  Za  nanošenje  se  preporučuje mješavina  u  odnosu  1  dio  XYPEX®  Gamma  Cure  :  3  dijela  vode. 
Nanošenje mješavine XYPEX® Gamma Cure izvodi se prskanjem. 

Njegovanje:   Pri nanošenju u normalnim toplinskim i atmosferskim uvjetima, materijal XYPEX® Gamma Cure nije 
neophodno  posebno  čuvati.  U  slučaju  visokih  temperatura,  izlaganju  direktnom  suncu,  poprilici 
jakom  vjetru,  preporučuje  se materijal  XYPEX®  Gamma  Cure  vlažiti  vodom,  da  bi  se  zaštitio  od 
prekomjernog  sušenja.  Dalje  površinske  obrade  zaštićene  betonske  konstrukcije  moguće  su. 
Pridržavanje detaljnih uputa u tehnološkim uputama, je obvezatno za osiguravanje uvjeta jamstva. 

Pakiranje:   Kanistar 3,79 l; 
Kanistar 18,95 l. 

Mjere opreza:   Smjesa XYPEX® Gamma Cure je alkalična, netoksična i usvojena za uporabu pitke vode. Ako smjesa 
dođe  u  dodir  očiju,  potrebno  ih  je  isprati mlazom  čiste  vode  i  odmah  posjetiti  liječnika.  Ako  se 
popije,  treba  odmah  popiti  3‐4  čaše mlijeka  ili  vode,  ne  izazivati  povraćanje  i  odmah  potražiti 
liječnika. Pri  radu upotrebljavati uobičajena osobna  zaštitna  sredstva. Kod dodira  s  kožom oprati 
sapunom i namazati regeneracijskom kremom. 

Oblast uporabe:  Za  betonske  konstrukcije  svih  vrsta. Uglavnom  na  loše  pristupačnim mjestima,  gdje  se  ne može 
osigurati pravilna njega nanesenih materijala XYPEX®, ili na mjestima gde je opasnost prijevremenog 
sušenja nanesenih materijala XYPEX® (na suncu, kod snažnog vjetra i sl.). Pogodan je i za prevenciju 
stvaranja pukotina na betonskim premazima i prelazima većih razmjera. 

Skladištenje:  U  originalnom  neoštećenom  pakiranju,  u  suhoj  sredini  pri minimalnoj  temperaturi  +5°C.  Ako  se 
pridržavamo uvjeta skladištenja, materijal ima jamstvo 12 mjeseci od datuma proizvodnje. 

 

osobine proizvoda 

Boja rastvora  plavičasta

Boja stvorenog filma  transparentna

Sušenje (neljepljivo na dodir) do 2 sata

Normativ  20 m2 / 1 litra

 

GAMMA CURE


